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８．自殺対策について 

 

問 27 自殺対策の認知度 

 

問 27 あなたは、自殺対策について、知っているものはありますか？（あてはまるものすべてに〇） 

１．自殺対策基本法           ２．和歌山市いのち支える自殺対策計画 

３．知っているものはない 

 

自殺対策の認知度について、「知っているものはない」が 81.9％と最も多く、次いで「自殺対策基本

法」（9.9％）、「和歌山市いのち支える自殺対策計画」（6.9％）となっている。８割以上の方が自殺対策

について知らない結果となっている。 
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問 28 和歌山市における自殺対策に関する事業の認知度 

 

問 28 あなたは、和歌山市における自殺対策に関する事業について、知っているものはありますか？ 

    （あてはまるものすべてに〇） 

１．うつ病夜間相談（精神科嘱託医による対面相談） 

２．いのち支えるポスターコンクール 

３．街頭啓発（エコバッグ、ポケットティッシュ、パンフレット等の配布） 

４．市公式 SNS（Facebook、LINE、Twitter）、情報誌等のメディア啓発 

５．ゲートキーパーの養成 

６．知っているものはない 

 

和歌山市における自殺対策に関する事業の認知度について、「知っているものはない」が 69.1％と最

も多く、次いで「うつ病夜間相談（精神科嘱託医による対面相談）」（11.9％）、「街頭啓発（エコバッグ、

ポケットティッシュ、パンフレット等の配布）」（11.1％）となっている。約７割の方が和歌山市の自殺

対策に関する事業について知らない結果となっている。 
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問 29 自殺したいまたはそれに近いことを相談された経験 

 

問 29 あなたは、過去１年以内に自殺したいまたはそれに近いことを相談されたことがありま 

すか？（〇は１つ） 

１．相談されたことがある  ２．相談されたことがない 

 

自殺したいまたはそれに近いことを相談された経験について、「相談されたことがある」と回答され

た方の割合は 2.9％、「相談されたことがない」は 96.0％となっている。 

 男女別でみると、「相談されたことがある」と回答された方の割合は「男性」では 2.2％、「女性」で

は 3.6％となっている。 

年代別でみると、「30～39 歳」で「相談されたことがある」と回答された方の割合が 6.1％と最も多

く、次いで「50～59歳」（5.8％）、「20～29歳」（4.1％）となっている。 
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＜年代別＞ 
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問 30 自殺したいまたはそれに近いことを考えた経験 

 

問 30 あなたは、過去１年以内に自殺したいまたはそれに近いことを考えたことがありますか？ 

    （〇は１つ） 

１．考えたことがある    ２．考えたことがない 

 

自殺またはそれに近いことを考えた経験について、「考えたことがある」と回答された方の割合は

7.5％、「考えたことがない」は 91.3％となっている。 

 男女別でみると、「考えたことがある」と回答された方の割合は「男性」では 5.2％、「女性」では 9.2％

となっている。 

年代別でみると、「20～29 歳」で「考えたことがある」と回答された方の割合が 14.3％と最も多く、

次いで「40～49歳」（12.5％）、「30～39歳」（10.2％）となっている。 
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＜年代別＞ 
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